



中共洛阳市委机关报

2014年8月6日 星期三 农历甲午年七月十一

阴天 大部分地区有阵雨 或雷阵雨 局部大雨 20℃~27℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14789期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在国家电网洛阳供电公司调研时强调

强化电力保障 服务地方发展

本报讯(记者 李东慧)持续多日的酷暑,使我市今夏用电量不断攀高。4日下午,市委书记陈雪枫到国家电网洛阳供电公司调研迎峰度夏工作,看望慰问奋战在一线的广大电力系统干部职工。陈雪枫希望,供电部门要优化服务,切实做好电力调度,确保全市经济平稳运行、群众安全度夏。

现总体趋稳态势。近期受持续高温闷热天气影响,我市电网负荷持续攀升,并创单日587万千瓦时的历史新高。围绕迎峰度夏,洛阳供电公司领导和员工实行24小时轮班制,各县(市)区167个抢修队全部上岗值班,并与气象、防汛抗旱等部门建立了联合应急处置机制,可以保障全市电力供应,确保群众安全度夏。

键阶段,希望大家在保证安全的情况下,继续科学调度、提升服务,保障好重要部门和企业用电,保障好民生,确保经济平稳运行、群众安全度夏。

陈雪枫十分关心电力部门服务企业和供电保障工作。近年,洛阳供电公司全面推行用电报装“首问负责制”和“一站式服务”,今年前7个月,该公司共完成高压客户送电项目322项,新增报装容量累计55万千瓦,同比增长23%。陈雪枫说,电力部门是经济发展的“先行官”,近年洛阳供电公司科学谋划,不断加快电网建设步伐,优先保证

重点企业的电力供应,充分发挥了经济发展“晴雨表”和“调节器”作用,为洛阳发展提供了强有力的支撑和保障。下一步,随着洛阳市重点项目建设的不推进行,电力需求将与日俱增,希望电力部门牢固树立大局意识,不断提升服务质量,在服务地方发展中再立新功。

陈雪枫还到洛阳供电公司应急指挥中心,了解突发恶劣天气应急处置工作开展情况。

市委常委、常务副市长尚朝阳一同调研。

全力以赴 打赢抗旱救灾硬仗

李柳身调研指导抗旱救灾工作

本报讯(记者 孙自豪)叶子枯黄、河流干涸、数万群众吃水困难,河洛大地“渴”声一片。昨日,市委副书记、市长李柳身利用一天时间实地调研人畜饮水困难、抗旱浇灌情况,并在洛宁县召开抗旱救灾工作座谈会,研究部署下一步抗旱救灾工作。

受干旱影响,洛宁县小界乡卫洼村烟叶生长缓慢,个别地块烟叶几近枯死。李柳身要求当地水务部门帮助烟农寻找新水源,调配输水管道,全力以赴抗旱保秋灌溉,做到能浇尽浇。在小界乡新兴村和店店镇原村拉水送水现场,李柳身详细了解了当地群众饮水困难情况,鼓励当地群众携手来积极抗旱自救,要求当地相关部门勇于担当,攻坚克难,必要时组织动员机关、工矿企业、抗旱服务队等参与抗旱送水,确保饮水困难群众的基本生活用水需要。在洛宁海升现代农业有限公司投资建设的标准化苹果示范园中,李柳身着重考察了节水灌溉技术,希望企业加大投资,尽快做大做强,成为当地农业产业的引领者。

在当天下午的座谈会上,栾川县、汝阳县、洛宁县、嵩县、宜阳县、市水务局等单位汇报了各地旱情和抗旱工作推进情况。

当前,我市旱情十分严重。截至8月4日,全市578万亩农作物中,有330万亩出现不同程度的旱情,受影响人口17.8万。受持续干旱影响,我市各类水库蓄水量严重不足,河流来水量大幅度减少。7月30日,全市启动抗旱应急响应。

李柳身强调,面对异常严重的旱情,各级各部门必须认真落实中央、省、市抗旱部署要求,从讲政治、讲大局的高度,全力以赴打赢抗旱救灾这场硬仗。一要全力保障群众基本生活用水。(下转02版)

建设产业集聚区 提升产业规模档次

昨日,在鹿村镇制铜家具产业集聚区项目现场,首家进驻企业正在进行试生产。

鹿村镇制铜家具产业集聚区位于伊滨区,集聚区规划包括生产制造区、科技研发区、家具市场商贸区等五部分,首期启动区650亩,规划建设多层标准化厂房25万平方米,总投资12.5亿元,进驻企业6家,规划定位为重点发展高档制铜家具产业,以全面提升鹿村镇制铜家具产业的规模和档次。

记者 刘冰 通讯员 杨万通 摄



确保30项整改任务 按期落实到位

我市研究中央巡视组反馈意见整改落实工作 鲍常勇提出要求

本报讯(记者 李东慧 实习生 郭芳菲)昨日,我市召开中央巡视组反馈意见整改落实工作领导小组调度会议,市委副书记鲍常勇对相关工作要求。

今年3月28日至5月27日,中央第八巡视组在我省开展了为期两个月的巡视工作,7月7日中央巡视组向我省反馈了巡视情况。7月14日,省委召开落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会,随后我市专门研究制订了《整改落实方案》。按照省委要求和市委部署,我市共梳理出专项治理、专项督查和专题整改等三个方面共30项具体整改任务。

就做好整改落实工作,鲍常勇强调,要提高认识,切实增强抓好整改落实工作的责任感。要充分认识党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、复杂性,严格落实党委主体责任和纪委监督责任的“两个责任”制度,不折不扣、不遗余力确保各项整改事项取得实效。要明确任务,坚决认真抓好各项整改落实工作。各相关责任单位要主动作为、各司其职,形成抓好整改落实工作的强大合力,拿出切实可行的整改措施,调动各方积极性,既解决当前突出问题,又注重形成长效机制。要加强领导,确保整改事项按期落实到位。对30项整改任务要一项一项抓好,一环一环推进,一个问题一个问题解决,真正让干部群众看到新气象、新变化、新作为。

市委常委、常务副市长尚朝阳,市委常委、纪委书记王建民,市委常委、组织部部长田金钢参加会议。

提升监督实效 推动项目建设

李少敏主持召开市人大常委会主任会议

本报讯(记者 李迎博 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会主任李少敏主持召开市人大常委会主任会议,听取重点项目视察组的监督视察情况汇报,并对视察工作进行简要总结。

近日,市人大常委会组织9个视察小组,分别对我市重点项目中应开工未开工、应竣工未竣工、进展缓慢及进度正常但仍存在问题的46个项目进行监督视察。从此次视察的重点项目来看,存在项目跟踪不紧、协调督查力度不够、前期工作滞后、投资不到位等情况。下一步,市人大常委会将根据视察情况及人大代表提出的意见和建议,形成视察工作报告。

李少敏指出,各视察组要认真分析项目建设中存在的主要问题,提出解决问题的意见措施,撰写好视察工作报告。要本着查清存在问题、说清问题根源、分清问题责任、理清解决问题思路的基本要求,全面总结本次重点项目建设视察工作,为市委科学决策提供可靠依据。要认真总结本次活动经验,围绕如何更好地围绕中心、服务大局,如何进一步提升监督实效,如何充分发挥代表作用等方面,积极探索进一步提升市人大常委会工作实效的机制、措施,推动人大工作不断创新发展。

提升战略 务实发展

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

用生态活水“浇灌”最佳宜居地

洛平

水是眼波横,山是眉峰聚。盛夏,从洛阳城区出发,一直向南,从田野到山川,连绵的绿色,把大地连成浓绿的一片。一座城市,因历史而醇厚,因山水而灵动,这是洛阳与生俱来的气质。

打造最佳宜居地,洛阳禀赋非凡

从洛阳驱车160公里,就到了栾川县庙子镇庄子村。这里,几乎家家户在路旁、坡边种植彩叶苗木,村里大规模种植月季、薰衣草、菊花等,小小村庄透出“四季有绿,三季有花”的诗意。每天,前来领略“美丽乡村”风采的游客络绎不绝。

还是在栾川,同样有一个村庄,群山怀抱中,一群群金色的鲤鱼在塘中畅游;绿树掩映下,一座座古朴的小院展露新颜。这是享有“高山渔村”美誉的朱家村,眼下,来这里的游客让农家宾馆老板大喊“住不下”。

两个小村庄,简单勾勒出“生态洛阳”的秀美轮廓。看山、看水、看绿,洛阳得天独厚、禀赋非凡——

邙山北卧,伊阙对峙;八百里伏牛,白云山、老君山、西泰山等雄俊奇秀。黄、洛、伊、涧、瀍“五水绕洛邑”,洛浦公园、伊滨公园波光粼粼;小浪底水库、西霞院水库碧波荡漾;故县水库、陆浑水库镶嵌河洛。

国色天香满洛城,小浪底、周山、上清宫、龙门山四大森林公园环绕市区;城市区绿地总面积5742.9公顷,公园、广场处处皆绿;全市林业用地面积1189.78万亩,森林覆盖率46%……

市委书记陈雪枫明确表示:良好的生态环境,既是最普惠的民生福祉,又是可持续发展的基本要求。建设中原经济区最佳宜居地,是市委、市政府向全市人民的庄严承诺!

距离“最佳”,有许多课要补

有一份权威的抽样调查,在“一座城市,您认为什么最重要”一栏中,八成多居民给出的答案是:水和空气。

这一点也不奇怪。老百姓过日子,水天要喝,空气一时一刻都离不开。

朴实、简单的诉求中,透出老百姓对生态的期盼、对宜居的渴望。

民有所呼,我有所应;民有所想,我有所为。迎着百姓福祉上,我们距离“最佳宜居地”有许多课要补——

看看我们引以为自豪的城市绿化:截至2013年年底,我市人均公园绿地面积为8.47平方米,城市绿地率为32.9%,绿化覆盖率为37.9%;而今年3月发布的《2013年中国国土绿化状况公报》显示,全国城市人均公园绿地面积已达12.26平方米,城市绿地率达35.72%,绿化覆盖率达39.59%。

同时,随着城市人口增加,我市城区特别是洛北城区可供绿化的土地资

源日渐减少,一些新建楼盘原本规划有庭院绿地,但常常改建成停车场,城市“增绿”空间有限。

再看看水:涧河、瀍河、中州渠污水排放问题未得到根本解决,水质污染较严重,更谈不上亲水、休闲娱乐。

人们说,在大自然缤纷的色彩中,绿最吸引眼球,因为它是自然的底色,是一种意境,更是一种品质。城市“增绿”,我们担子不轻。

还有人说,在现代城市比拼中,水是城市的灵性,水活城兴,水兴民福。清水绕城,我们有许多路要走。

洛阳,不仅是一座属于历史的城市,更是一座属于山水的城市。盘活山水资源,洛阳事不宜迟、责无旁贷。

聚人气,聚资源,助发展

打造最佳宜居地,洛阳正在路上。当2013年的日历还剩下10多页时,一项总投资达120亿元的生态大单花落洛阳,白云山国家旅游度假区开发项目“呼之欲出”,其面积约600平方公里!

半年后,高山茶园、葡萄庄园等4个高效农业观光项目落户嵩县车村河谷国家农业公园。不久的将来,淮河源头将呈现出“无山不绿、有水皆清、四时花香、万壑鸟鸣”的美景。

一个支点,“唤醒”了沉睡的大山。在日前召开的全市领导干部大会上,市委书记陈雪枫提出了建设最佳宜

居地的路径:聚人气,聚资源,助发展!

要产出,就要投入;要收获,就要耕耘——

做好“山”的文章。找准洛阳名山大山的经济价值,加快推进白云山、老君山、万安山、灵山等项目建设,打造更多特色景区,形成更多新的经济增长点。

做好“水”的文章。加快水资源优化配置工程建设步伐,为城市发展和老百姓用水提供长期安全可靠的水源保障,让全市人民吃上全省最优质的水,并借此打造一张招才、聚人气、发展休闲产业的“金质名片”;加快推进引黄入洛等引水济水工程建设,将更多的水体引入城市、留在城区,使其成为城市建设的“点睛之笔”。

做好“绿”的文章。全面提升中心城区园林绿化水平,完成重点区域防护林、城郊森林等生态工程建设,到2017年年底实现全市森林覆盖率达50%的目标;坚持经济林、生态林并重,因地制宜,实现经济效益、社会效益和生态效益最大化。

时光的琴弦,拨动了亘古通今的旋律;生态的画卷,描绘出城市的青春洋溢。今天,让我们以宜居的名义,向品质之城、幸福之城进发!

洛平锐观察

首届洛阳红木家具博览会
时间: 8月13日-17日
地址: 洛阳会展中心
(新区开元大道286号)
营业时间: 9:30-18:00

河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话: 1529083666

